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РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ: 
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З ВЕЙМАРСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ДО “ТРЕТЬОГО РЕЙХУ”  
12 ПОЛІТИЧНИХ ПОРТРЕТІВ 

Тема Другої світової війни і сьогодні є надзвичайно 
важливою і актуальною. Проблеми початку війни, 
відкриття другого фронту, міждержавних відносин та 
окупаційної політики нацистської Німеччини 
продовжують стояти у центрі уваги вітчизняних і 
зарубіжних істориків. Зокрема вимагають детального 
дослідження портрети політичних та державних діячів 
Третього рейху, їх ідеї та методи, яким вони намагалися 
поставити всю Європу “на коліна”.  

Саме цій тематиці присвячена монографія 
Давлєтова О. Р., професора Запорізького національного 
університету.У цій праці автор розкриває процес 
становлення Націонал-соціалістичної німецької 
робітничої партії (НСДАП), встановлення нацистського 
режиму в Німеччині через призму дослідження 
біографій найближчого кола соратників Адольфа 
Гітлера у період існування Веймарської Республіки. 

У своєму дослідження автор зосередив увагу на 
біографії провідних та маловідомих політичних діячів 
НСДАП веймарської доби – Готфріда Федера, Герберта 
Бакке, Ріхарда Дарре, Адріана Теодора фон Рентельна, 
Бернхардта Руста, Ганса Шемма, Вільгельма Фріка, 
Бальдура фон Шираха, Ганса Франка, Йозефа 
Геббельса, Ернста Рьома та Гертруди Шольц-Клінк. 

У монографії автор проаналізував діяльність 
зазначених вище політичних діячів, їх відданість 
фюрерові та справі НСДАП, розкрив умови, в яких 
формувалися їх особистості. Важливим аспектом праці 
є те, що автор не обмежився висвітленням лише кар’єри 
та політичної діяльності, він показав світ кожного з 
діячів, його устремління та причини їх переходу на 
службу до нацистській партії. 

У пропонованій праці показано особливості 
тоталітарного режиму та його вплив на формування 
особистості, зокрема формування тоталітарного 
мислення, ментальності, політико-ідеологічні 
стереотипи. 

Вивчення проблеми генези нацистського руху, 
історії трансформації НСДАП у Веймарській республіці 
(1919-1933 рр.) та найближчого кола соратників фюрера 
НСДАП через призму їх біографій допоможе краще 
зрозуміти окремі етапи історії Німеччини у ХХ столітті, 
зважено і розсудливо враховувати досвід минулого у 
розбудові правової демократичної держави в Україні. 

Дане наукове дослідження є вагомим внеском в 
історичну науку і допоможе сформувати більш повну 
картину подій Другої світової війни та зрозуміти 
особливості становлення нацистського режиму в 
Німеччині 30-4-х років ХХ ст. 
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